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ACTA NÚM. 11 DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA 
CELEBRADA PER L’AJUNTAMENT PLE 

EL DIA CINC DE NOVEMBRE DE  DOS MIL DOTZE 
 

ASSISTENTS 
 
Martí Fornés Carbonell, batle-president 
Juan Escalas Noceras,  1r tinent de batle  
Miquel Porquer Tugores, 2n tinent de batle 
Margalida M. Forteza Bennasar, 3r tinenta de batle. 
Antoni Riutort Carbonell, 4t tinent de batle 
Nadal Muñoz Llompart, regidor  
Antoni Serra Sastre, regidor 
Rafel Gelabert Boyeras, regidor 
Maria Perelló Cladera, regidora 
Agustín Martínez Sánchez, regidor 
Pere A. Amengual Carrió, regidor 
Margalida Portells Sastre, regidora 
Jaume Payeras Serra, regidor 
 
A la Sala de Sessions de l’Ajuntament de Muro, essent el dia 5 de novembre de 2012, es 
reuneix l’Ajuntament Ple, prèvia convocatòria i citació feta en legal forma a l’objecte de 
celebrar sessió extraordinària. 
 
Hi és present el secretari interí, Francisco Sabater Mulet, per donar fe de l’acta. 
 
Convocada la sessió per a les 8’00 hores, es declara oberta la sessió essent la mateixa 
hora, i es tracten els següents punts de l’ordre del dia: 
 
1.- PRESA DE CONEIXEMENT DE LA RENÚNCIA DEL SR. PERE A. 
AMENGUAL CARRIÓ AL CÀRREC DE REGIDOR DE L’AJUNTAMEN T DE 
MURO. 
 
Vist l’escrit del Sr. Pere A. Amengual Carrió de data 30 d’octubre de 2012 (R.E. núm. 
2370 de 30.10.12), Regidor de l’Ajuntament del grup municipal PSIB-PSOE, 
mitjançant el que formalitza escrit de renúncia voluntària al càrrec de Regidor d’aquest 
Ajuntament, càrrec que ocupa des que va prendre possessió el dia 11 de juny de 2011, 
després de les eleccions municipals de  22 de maig de 2011. 
 
Atès l’establert a l’article 9.4 del Real Decreto 2568/1986, de 26 de novembre, pel que 
s’aprova el Reglament d’Organització, funcionament i Règim Jurídic de les Entitats 
Locals; així com a l’article 182 de la Llei Orgànica 5/1985, de 19 de juny, de Règim 
Electoral General. Atesa la Instrucció de la Junta Electoral Central de 10 de juliol de 
2003, sobre substitució de càrrecs representatius locals. 
 
El Ple de l’Ajuntament acorda: 
 
Primer. Prendre coneixement de la renúncia al càrrec de Regidor del l’Ajuntament que 
realitza el Sr. Pere A. Amengual Carrió. 
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Segon. Comunicar el present acord a la Junta Electoral Central perquè trameti la 
credencial del Sr. Martí Siquier Sastre, següent a la llista, dels que varen concórrer a les 
darreres eleccions municipals, perquè pugui prendre possessió del seu càrrec. 
 
2.- NOMENAMENT DE VOCAL EN REPRESENTACIÓ DE L’AJUNT AMENT 
DE MURO DINTRE EL CONSORCI MIRALL-MURO (EN SUBSTITU CIÓ DEL 
SR. PERE A.AMENGUAL CARRIÓ).  
 
El Sr. batle diu que s’ha convocat la Junta Rectora del Consorci per al proper dijous, per 
tal de liquidar el consorci Mirall-Muro. 
 
El Ple de l’Ajuntament acorda per unanimitat incloure aquest punt dintre de l’ordre del 
dia.  
 
Vista la renúncia del Sr. Pere A. Amengual Carrió al càrrec de regidor de l’Ajuntament, 
i atès que, a la vegada, és vocal representant de l’Ajuntament dintre del Consorci Mirall-
Muro. 
 
El Ple de l’Ajuntament, amb onze vots a favor i una abstenció corresponent al grup 
municipal ExM,  acorda nomenar el Sr. Juan Escalas Noceras com a vocal en 
representació de l’Ajuntament dintre del Consorci Mirall-Muro. 
 
Arribats a aquest punt, el Sr. batle dóna per acabat el Ple i aixeca la sessió, quan són les 
8’10 hores del dia 5 de novembre de 2012, de la qual estenc, com a secretari interí, 
aquesta acta. 


